

NBA 新赛季赛程公布

值得期待:更有故事有话题有看头



NBA 新赛季要到 10 月 17 日才拉开战幕。而在 11 日,NBA 官方已经公布了新赛季的常规赛赛程。和往年相比,新赛季常规赛的赛程规避了一些问题,比如“背靠背”过多造成球员疲劳等。而和往年一样的,在赛程的安排上,联盟做到了“故事性”十足。

赛程宽松有利于球员健康

NBA 的赛程过于密集会增加球员的身心压力,以至于伤病频发,这并不是什么新鲜事了。

上赛季刚开始时,海沃德、林书豪就宣告赛季报销。有意思的是,在上赛季开始的前两天,被放进联盟伤病名单的就有 67 人。当时热火主帅斯波尔斯特拉就表示,不仅常规赛的

赛程过于密集,就连季前赛的安排都太紧了。

大群球员伤病自然会影响到比赛的观赏性,新赛季,联盟对赛程做了针对性的调整。2018~2019 赛季将是近年来“背靠背”场次最少的一个赛季。NBA 官方表示,新赛季 NBA 各支球队的“背靠背”比赛平均只有 13.3 场,

比 2014~2015 赛季下降了 31%。

同时,NBA 将连续第二个赛季让 5 天 4 赛这种“魔鬼赛程”消失,12 天 8 赛这样的残酷比赛也不会出现,而 7 天 5 赛则比上赛季减少 42%(平均每队只有 0.7 次,上赛季是 1.2 次)。

这样宽松的赛程或许更有益于球员的健康。

有故事有话题备受关注

NBA 的魅力不仅在于精彩的比赛,更在于球星之间的恩怨和故事,联盟对此肯定也会充分考虑,力图给球迷足够多的谈资、话题和“故事性”。

在揭幕战当日,球迷就能看到 76 人和凯尔特人重演上赛季

东部决赛,勇士和雷霆将遭遇,杜兰特和威斯布鲁克又要大战一场。

而“圣诞大战”的几场比赛都很精彩:火箭将对阵雷霆,詹姆斯将率领湖人对垒勇士,76 人再战凯尔特人,开拓者将对阵

爵士。

此外,新赛季还有一些“剧本”将要上演——勒布朗·詹姆斯将于 11 月 22 日“回家”挑战老东家骑士;莱昂纳德将在明年 1 月 4 日重回圣安东尼奥代表猛龙出战。

湖人“受宠”程度超勇士

在詹皇加盟后,湖人现在的关注度比总冠军勇士还要高。根据几家权威转播机构的数据显示,新赛季湖人获得全美直播的场次一共有 43 场,排名联盟第一;卫冕冠军勇士以 40 场紧随其后;火箭、凯尔特人和 76 人均获得 39 场全美直播,并列第三;雷霆则获得 36 场全美直播,其余队伍的全美直播场次均不超过 30 场。

詹皇带来的影响力是巨大的,上赛季他效力骑士的时候,骑士有 39 场全美直播的机会,而新赛季这个数据只有 7 场。

不过,这个直播表并不代表最终的安排,NBA 官方每年都会动态调整直播计划,一些赛季前被认为是“鱼腩”的球队一旦成为“黑马”,有不一般的成绩,将会获得照顾,直播场次将会有所增加。

新赛季 8 场必看大戏

- 2018 年 10 月 17 日 76 人 VS 凯尔特人 揭幕战,欧文海沃德回归
- 2018 年 10 月 17 日 雷霆 VS 勇士 揭幕战,韦少乔治大战四巨头
- 2018 年 11 月 22 日 湖人 VS 骑士 勒布朗回家之战
- 2018 年 12 月 17 日 老鹰 VS 篮网 林书豪迎战旧主
- 2018 年 12 月 26 日 湖人 VS 勇士 勒布朗能否以一敌四
- 2019 年 1 月 4 日 猛龙 VS 马刺 莱昂纳德回圣城
- 2019 年 2 月 8 日 湖人 VS 凯尔特人 詹皇碰欧文,前队友 PK
- 2019 年 3 月 14 日 勇士 VS 火箭 西部决赛再演

(黄维)

娱乐新闻

唱响中国故事

《唱给你听》今晚开播



中央电视台重点创新节目《唱给你听》8 月 13 日将在中文国际频道重磅开播。《唱给你听》是一档原创纪实音乐采风节目,将中国故事谱写成动听的歌曲,面对面地唱给故事主人公和观众们听,最终形成故事的情感升华。(据新华网)

3D 海战动画

《四海鲸骑》16 日开播



3D 海战动画巨作《四海鲸骑》将于 8 月 16 日在爱奇艺独家播出,原著作者马伯庸对该动画不仅完美还原了自己的原著,而且剧情超燃,画面效果炸裂。讲述了落难太子建文在鲸骑商团老板铜雀的资助下,与少女忍者百地七里、蒙古蛮子腾格斯、西洋学者哈罗德一起寻找佛岛的海上冒险故事。(据北青网)

开启冒险之旅

《素人特工》12 月 21 日上映



《素人特工》讲述赵风误打误撞闯入了一场国际犯罪交易,稀里糊涂地来到了欧洲,结果他遇上了前来出差的国际刑警淼淼,淼淼误认为赵风是犯罪分子,对其展开调查,两人上演了一系列啼笑皆非的故事。该片 12 月 21 日上映。(据搜狐网)